

习近平致信祝贺中国致公党成立100周年强调 广泛团结海外侨胞归侨侨眷和留学人员 为强国建设民族复兴伟业作出新的更大贡献

新华社北京9月19日电 在中国致公党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表中共中央表示热烈祝贺,向致公党全体同志致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,作为我国最早成立的民主党派,致公党始终同中国共产党风雨同舟、肝胆相照,积极投身中国革命、建设、改革事业,同心协力奋进新时代,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福贡献了智慧和力量,书写了“致力为公、侨海报国”的光荣历史。

习近平强调,新征程上,希望致公党始终坚持中国共产党的领导,深入学习贯彻新时代中国特

色社会主义思想,坚守合作初心,发扬优良传统,加强自身建设,认真履职尽责,广泛团结海外侨胞、归侨侨眷和留学人员,积极服务祖国统一大业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中国致公党成立100周年庆祝大会19日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向中国致公党成立100周年发来贺信,充分肯定致公党100年来作出的重要贡献,对致公党在新征程上更好履行参政党职能提出明确要求、寄予殷切期望。习近平总书记的贺信,充分体现中共中央对中国特色社会主义参

政党建设的高度重视,对坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度,推动新时代多党合作事业发展具有重要指导意义。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,中国致公党成立100年来,始终把自己的命运同中华民族的命运紧紧连在一起,书写了“致力为公、侨海报国”的光荣历史。新时代新征程上,希望致公党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为推进中国式现代化广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要坚定正确政治方向,始终不渝坚持

中国共产党领导,始终在思想上、政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。要胸怀大局履职尽责,在参政议政中聚众智,在民主监督中建诤言,在政党协商中献良策,不断提高中国新型政党制度效能。要充分发挥特色优势,助力加强海内外中华儿女大团结,在服务祖国统一大业、营造良好国际环境中发挥更大作用。要继承弘扬优良传统,建设高素质中国特色社会主义参政党。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰在会上宣读了习近平的贺信。全国政协副主席、致公党中央主席蒋作君致词。全国人大常委会副委员长、农工党

中央主席何维,全国政协港澳台侨委员会副主任许又声,先后代表各民主党派中央、全国工商联和涉侨单位致贺词。海外侨胞、港澳台同胞代表,致公党党员代表在会上发言。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中,全国政协副主席穆虹出席大会。

致公党中央常务副主席张恩迪主持大会。中央和国家机关有关部门、涉侨单位、有关人民团体负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人,致公党中央领导班子成员和原领导班子成员,致公党中央委员、党员代表,海外侨胞、港澳台同胞代表等参加大会。

空军航空开放活动和长春航空展开幕

歼-20四机战术对穿,上演实战杀招

多支飞行、跳伞表演队和一线作战部队共舞蓝天,首次安排预警机、轰炸机编队通场,首次静态展示歼-20……第十一届空军航空开放活动和长春航空展9月19日在长春开幕。本届活动以“追梦空天、制胜未来”为主题,通过飞行表演、装备展示和互动体验等多种形式,全面呈现人民空军的历史传承和现代化建设新成就。

轰炸机编队通场

飞行展示是本次活动的特色亮点,安排了十余项表演内容。上午9时许,随着2架运-12D先后起飞,“八一”“蓝鹰”跳伞队携党旗、国旗、八一军旗和空军军旗先后跃出机舱,而后多名跳伞员在高空打开横幅、标语,赢得阵阵喝彩。

10时许,空军航空大学“红鹰”飞行表演队采取双四机超密集编队起飞,拉开飞行表演序幕。8架红白蓝涂装的教-8飞机完成机群集合后,以经典的“红鹰”编队动作通场,八机钻石斤斗、六机快滚、双机点赞、单机盘旋绕轴、七机开花等19个动作高水平呈现。“红鹰”飞行表演队队员均由空军航空大学飞行教官兼任。“飞行表演不仅是一种表演,也是作战能力的一种展示。”表演队队员张力说,极限的飞行动作是对战机性能的充分展现。

紧接着,一线作战部队战机列阵长空,破云而来,将现场氛围推向高潮。运油-20A与歼-16以预加油形式出现,轰-6双机编队通场、空警-500在4架歼-20的护卫下飞过,这不仅是大国重器的震撼展示,也是人民空军作战能力体系建设的可视化呈现。“不同机型的搭配展示就是将平时的实战化训练内容搬到了航展现场。”歼-16飞行员吴浩然说。

其间,歼-16双机、运油-20A单机、歼-20四机编队还进行了机动飞行展示。歼-16双机编队首先进行空战盘旋演示,展现优秀作战性能。驾驶歼-16飞机的空军航空兵某部,是新时代

强军实践中崛起的精兵劲旅,在空军对抗空战竞赛性考核中,先后有7人8次夺得“金头盔”,3次捧得团体奖项“天鹰杯”。

运油-20A连续表演了快速俯冲通场、低空反向机动、大坡度盘旋、蛇形机动等高难度机动动作,精彩震撼。“运油-20A具有航程远、速度快、储油量大、兼容性高等特点,是我军实现攻防兼备战略转型的关键装备之一。”运油-20A飞行员李晓说,整套动作充分展示了战机的性能,同时也展现了一线作战部队实战化训练成果。

四机战术对穿、“8”字机动、半斤斗翻转、三机开花……4架歼-20战机炫舞蓝天,以精彩表演向来宾致意。“四机战术对穿模拟的是复杂战场环境下,多机群遭遇时抢占有利攻击阵位,实施高速突袭、一击脱离的致命杀招。”军事专家王金涛介绍。

歼-20静态首秀

在此次的空军航空开放活动中,歼-20不仅出现在了飞行表演中,而且还进行了首次静态地面展示,歼-20s的模型也出现在了空军主题展区。此次航空开放活动,运-20的货舱也首次面向公众开放。

此次活动的室内展区,中国航空发动机集团首次参展,大型运输机发动机等多型明星产品惊艳亮相,集中展示了中国航发自主创新发展的最新成果。本届活动为期5天,集中展出百余型空军现役飞机、地面装备以及退役经典装备,在展现空军作战能力体系建设的同时,展现空军装备发展脉络。综合新华社、央视



歼-20战机上演精彩的四机战术对穿。



运油20与2架歼16编队通场。



在巨大轰鸣声中,运20腾空而起,现场观众近距离感受运20视听震撼。

本版图片均为记者 刘军 摄

商务部等9部门
关于加力推动城市
一刻钟便民生活圈
建设扩围升级的通
知9月19日对外发布。

通知提出,到2030年实现“百城万圈”目标,即确定100个一刻钟便民生活圈全域推进先行区试点城市,对地级以上城市主城区和有条件的县城社区全覆盖;建成1万个布局合理、业态齐全,功能完善、服务优质,智慧高效、快捷便利,规范有序、商居和谐的便民生活圈,打造500条“银发金街”、500个“童趣乐园”,推动一批基础型、提升型便民生活圈转变为品质型,居民满意度达到90%以上,商业网点连锁化率达到30%以上。

通知明确,推动业态升级。补齐社区网点短板,优先配齐基本保障类业态,发展“一店一早”,补齐“一菜一修”,服务“一老一小”,布局“一收一洗”(再生资源回收点、洗车店),推动标准化改造升级,引进智能终端设备。把养老服务作为便民生活圈的必备业态,以及试点选取、建设、评估等工作的重要考量因素。多渠道增加公建托位供给,发展社区嵌入式托育和家庭托育点,支持有条件的幼儿园延伸发展托育服务,提升普惠托育覆盖率。引导配置特色餐饮、新式书店、宠物店等多样化业态。鼓励共享客厅、共享工具箱等共享经济模式。

通知要求,加强政策支持。落实每百户居民拥有社区综合服务设施面积平均不少于30平方米要求。将超市、便利店、菜市场、零售药店等纳入保障民生、应急保供体系,将智能快件箱、快递末端综合服务场所等纳入公共服务基础设施,有条件的地方可对社区食堂、小修小补等微利、公益性业态给予房租减免等支持,对社区商业中心、菜市场等项目改造给予资金补贴。据新华社

9 部门发文支持一刻钟便民生活圈建设扩围升级
2030年实现“百城万圈”目标